



会前

真话
时间

19十字架的传达者



【会前真心话】19十字架的传达者（太十5-7）

1. 「耶稣差这十二个人去，吩咐他们说，外邦人的路你们不要走。撒玛利亚人的城你们不要进，宁可往以色列家迷失的羊那里去。随走随传，说，天国近了」（太十5-7）
2. 跟从主的道路，实际上是一条舍己的道路。人的自己一放下，主的自己就出来。主的道路不是宽门大路，而是十字架的窄路。
3. 十架福音传递者的道路，遭受逼迫是难以避免的事，因为世人连耶稣都逼迫了，更何况是身为耶稣的学生和仆人的我们呢？



马太福音

太九36-太十23



19要收的庄稼多
做工的人少

【真心话】19「要收的庄稼多，做工的人少」 (太九36-十23)

「他看见许多的人，就怜悯他们；因为他们困苦流离，如同羊没有牧人一般。于是对门徒说：『要收的庄稼多，做工的人少。所以，你们当求庄稼的主打发工人出去收他的庄稼。』耶稣叫了十二个门徒来，给他们权柄，能赶逐污鬼，并医治各样的病症。」(太九36-十1)

引言：今天的灵修经文（太九36-十23），论述了主耶稣差派门徒给犹太全地传福音的故事。耶稣以自己作为犹太百姓的真正牧人，他对流离失所的羊群感到怜悯。耶稣眼里看见田间已熟的庄稼，正等待着足够的工人前往收取，因而，主耶稣将赶鬼、医治的权柄赐给了他的门徒，并告诉他们不可走外邦人的路、不能进撒玛利亚人的城，要将白白得来的天国的福音，传给犹太地流离失所的羊群，同时不要一路上预备什么，要将平安赐给接待他们的人。耶稣并非不顾及外族人的需要，而是他们接受救恩

的时候还没有到，直到祂复活以后，祂便赐下往普天下去传福音的大使命。此外，耶稣也告诉门徒，深入世人之中传福音、作见证、行异能，犹如羊入狼群，家人也会成为仇敌，当灵巧像蛇、驯良像鸽子，完全依靠圣灵的指示超越各样的环境与逼迫，恒心忍耐、放胆讲论天国的福音。耶稣呼召不同背景和经历的人作门徒，宣扬天国的福音。没有收割庄稼的人，收成的工作便永远无法完成；祂昔日需要工人与祂同工，今天祂同样差遣你去引领人明白救恩。



《马太福音》

牧者短讲

19 耶稣差遣门徒



【牧者短讲】耶稣差遣门徒（寇绍恩）

1. 这位神来做人，33年半的时间里面，后面三年半，祂开始出来传道，医病，赶鬼；祂做了很多很重要的事情。两个大的方向：一个大方向，祂宣讲天国的福音；另外一个大的方向，祂医治各样的病症。
2. 耶稣把12个门徒找来，祂开始一步一步的训练他们。第一步是什么呢？第一步，当然祂做榜样，所有的带门徒的第一个关键都是做榜样。
3. 我们可以一起学耶稣，给榜样，给教导，给权柄，建立团队。

A photograph of a rural scene. In the foreground, a dark-colored donkey is harnessed to a wooden cart, pulling a large pile of harvested grain. A man wearing a light-colored cap and a dark long-sleeved shirt is standing behind the cart, holding a long wooden pole or tool. The background is filled with lush green trees and bushes under a clear sky.

要收的庄稼多，
做工的人少

一、要收的庄稼多，做工的人少

1. 主赦罪，主作王，主给人喜乐，主治病，主赶鬼。天国的福音不只有灵魂的得救，且包括身体的拯救。
2. 主耶稣「医治各样的病症。」主行医治的神迹是为了选召门徒，而后差派他们去作工。
3. 罪人要得救，像庄稼熟了一样。主已把罪人带到成熟的地步，不必你再去撒种，只要用刀去收割便可。今天是收割庄稼的时候，所以约翰福音四章说：「你们举目观看田里的庄稼。但是，愿意被主差派的工人在那里？」



愿意被主差派的工人
在那里？

二、愿意被主差派的工人在哪里？

1. 羊群流离需牧人：主为何差遣工人，羊群流离失所需要牧人。
2. 求主差工收庄稼：主自己就是庄稼的主，祂亲自打发了工人收取庄稼。
3. 主赐权柄收庄稼：耶稣就叫来十二门徒，给他们权柄赶鬼，能医治各样的病。
4. 两人一组收庄稼：「使徒」共十二位，耶稣打发他们两个两个出去，这里让我们看见，作主工最好两人一组，彼此配搭，互相交通、扶持、见证。

二、愿意被主差派的工人在那里？

5. 门徒出门时要注意四件事：1) 钱的问题——不要带金的、银的、铜的钱；2) 穿的问题——行路不要带口袋、两件褂子、拐杖；3) 饮食的问题——工人得饮食是应当的，主必供应；4) 住的问题——住好人家里，一直到走的时候。

6. 主对门徒说：「要收庄稼多，做工的人少。」在这个世上，真的有很多迷失彷徨的灵魂，愿主把那爱灵魂的心加给我们，使我们迫切祈求主差遣工人收割主的庄稼。